Доклад

главы Администрации сельсовета Богданова В.Ф.

на  отчетной  сессии сельского Совета депутатов от 27.02.2015 года по вопросу        «О  результатах деятельности  Администрации 

Гордеевского сельсовета  за 2014 год»

Подводя  итоги работы Администрации сельсовета за 2014 год хочется начать доклад с социально-экономического положения. 

      Муниципальное образование  Гордеевский сельсовет Троицкого района  Алтайского края  образован  в составе Троицкого района Алтайского края  решением исполнительного комитета  Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся от  01 декабря 1965 года.

В Федеральный реестр муниципальных образований РФ внесено 27.06.2001г. Регистрационный №003869. Свидетельство №004258.

  Действующий  Устав МО Гордеевский сельсовет зарегистрирован Главным управлением Министерства юстиции РФ по Алтайскому краю 17.09.2014 г.

     Представительным органом МО является Совет депутатов Гордеевского сельсовета. Установленный срок полномочий 5 лет. Количество депутатов -13.

   Председатель Совета депутатов Лядов А.С избран из состава депутатов тайным голосованием.

   Глава Администрации Гордеевского сельсовета Богданов В.Ф назначен по контракту. Срок полномочий 5 лет.

   На территории МО расположено 3 населённых пункта п.Гордеевский- административный центр, п.Октябрьский, п.Клюквенный.

  Почтовый и юридический адрес: 659830 Алтайский край Троицкий район п. Гордеевский ул. Центральная -36 . Телефон-факс 838534 31-2-44.

     Поселение расположено в восточной части Троицкого района в 25 км от райцентра с. Троицкое, в 80 км от городов Барнаул и Бийск, на территории п Гордеевский расположена ж/д станция, в 2,5 км проходит федеральная трасса м-52, что даёт посёлку доступное  транспортном сообщение . 

      М.О расположено в лесостепной зоне, территория относится  к

умеренно-тепловому увлажненному климату.           

	
	
	Площадь земель, га

	1
	Общая площадь земель
	18840

	2
	Все с\хоз угодья
	12986

	3
	Из них:  пашня
	8957

	4
	               сенокосы
	1542

	5
	               пастбища
	2345


Общая численность населения, зарегистрированного на территории сельсовета – 2103 человека

Из них постоянно  проживающих –  2002  человек

По населенным пунктам ситуация сложилась следующим образом:

П. Гордеевский - 425дом, 581домохозяйство, 1506 человек.

П. Октябрьский – 115 домов, 183домохозяйств, 531 человек.

П. Клюквенный – 26 домов, 37 домохозяйство, 65 человек.

По социальным группам население распределяется следующим образом:

На 1 месте – пенсионеры – 610.

Работающие граждане – 319.

Безработные – 16.

Не занятые – 618.

Школьного возраста- 204.

Дошкольники – 211. 

Основными работодателями являются: комбикормовый завод И.П. Нелюбов занимается приготовление комбикормов. На производстве занято 70   человек. Средняя з\плата 11000 рублей. В 2014 г предприятие начало работу на земле , приобретено техники на 32784045 руб. 

ООО «Агро-Гордеево» основное направление сельхозпроизводство, обрабатывают 2000 га посевной земли, средняя з\плата- 7500 руб.  29 рабочих.

ООО «Нива» так же занимаются земледелием 1500 га и дополнительно животноводство – КРС 650голов , молочных 210 . Уже несколько лет подряд являются лидерами по надою молока в районе. З\плата 7329р.., задействовано 42 человек. В 2014 надоили 9753ц- молока,реализовали-838ц мяса . 

ООО «Паша» - растениеводство -1300 га. 2 человек работает., Зарплата- 10000 руб .

2014г не баловал наших сельхоз производителей погодой осень выдалась очень дождливой  у всех без исключения в поле остался урожай ,что сказалось на уплате налогов.

На территории Администрации работает 9 магазинов :ип Клёнов- 10 человек, ип Мазурова ОК- 4 чел,ип Костяков ВИ-1 чел, ип Чегодаева НС-7чел, ип Зайханова НВ-2чел,ип Гехт О -1чел,ип Плотникова ЮА-1чел,ип Маскина СМ-1чел, В 2014 году открылась аптека работает 1 чел. отсутствие которой создавало трудности с приобретением лекарств.

Закуп мяса и бойня ип. Суханов СН- трудоустроено 3 чел.

Выращивание и реализация саженцев- ип.Ретунский АГ(сады Алтая) сезонные рабочие.

ООО «Аквамастер»  -2 человека.

Хочется сказать про объекты соц.культ.быта:

Пролетарская средняя школа. Директор – Тайлакова СИ , в коллективе работает 50 человек. Обучается 206 ученика .Школа работает в режиме 6-ти дневки. Следует отметить стабильность пед. состава, 75% имеют стаж работы более 20 лет. В прошедшем году было выпущено 2 медалиста Бакунькина Ольга и Зарипова Вера. Работает 12 кружков. Стало хорошей традицией ежегодное проведение таких мероприятий как День здоровья , Вечер встречи выпускников , районные лыжные соревнования на приз Сергея Воробьёва . Школа является одной из лучших в районе.

Пролетарская сельская врачебная амбулатория - Возглавляет глав.врач  Шпакова Надежда Егоровна.  С 2013 года работает дневной    стационар на  8 коек с  5-ти дневной рабочей неделей, работают: участковый врач , зубной врач , акушерка , протезист ,3-мед сестры , лаборант , 2 санитарки , подсобный рабочий , 2 фельдшера скорой помощи , водитель , 4 кочегара - трудоустроено 18 человек . За 2014 г выявлено – 8 онко заболеваний , 5 – туберкулез легких , смертность за 2014 г -34 человека из них в трудоспособном возрасте 10 человек , прошли диспансеризацию 420 человек.

РЖД- трудоустроено 19 человек. Начальник станции Шангова Ирина Адольфовна. З\плата 17 тыс.руб

Почта России – начальник Борисова Л.Н. Торговля и почтовое обслуживание. Доставка почты, пенсий и компенсационных выплат.  Работают 4 почтальона и начальник  з\плата  3300 руб. 

 Детский сад «Цыпленок»  Коллектив состоит из 18 человек. Возглавляет  Смайлова Алёна Васильевна , с обязанностями справляется.  Предстоит большая работа по благоустройству территории детсада.  Оплата за место  1300_______рублей. Есть компенсация:  за 1 ребенка- 20%, за 2-х – 50%, за 3-х- 70% Детсад посещают   _48__ ребятишек. Три  группы.: младшая-__15_человек, средняя- __16_ человек, старшая – __17_ человек.  Число мест-  45.. Имеется очередь. Не налажено сотрудничество с мед.учреждением , отсутствует муз класс , физкультурный зал с оборудованием .

            АЗС (АВТОПРОДУКТ) Федеральная трасса М52 работает 3 человека.           

            ОАО «Сибирьтелеком «стационарная телефонная связь и интернет -   1 человек .

            Три соц работника обслуживают  00 человек .

            Вышка Газ пром -2 человека .

            Пролетарский СДК и библиотеки - работает 5 человек , с обязанностями  справляются отмечаются все праздничные даты , готовятся концерты , ведутся кружки , отдельно хочется отметить активную работу зав библиотекой п.  Гордеевский Захаровой Марины Васильевны Огромная проблема:  отсутствие соответствующего помещения для СДК .

            МУП «Гордеевские ВС» работает 5 человек –  содержание и обслуживание водопроводных сетей и оборудования скважин, предоставление услуг холодного водоснабжения населению и предприятий,  находящихся на территории МО. Несмотря на активную работу с должниками задолжность за воду  у населения составляет 426 т р , за прошедший год сократилась на 100 т р .

            Пожарную безопасность  на территории МО обеспечивает 101  ПЧ базирующуюся в п Гордеевский .Возглавлял 101 ПЧ Рац Е Д .Коллектив очень работоспособный , чётко несущий дежурство .

           Штат Администрации Гордеевского сельсовета состоит из 9 человек 2-муниципальных служащих ,2- специалистов , техничка –курьер , 2-истопника , сторож ,спортметодист .

           0сновные обязанности работников Администрации - это работа с населением , выдача справок , ведение похозяйственных  книг, составление и ведение списка граждан пользующихся льготами, разработка и принятие муниципально-правовых актов , работа с входящей и исходящей корреспонденцией , нотариальные действия- заверение копий и подписей, доверенности и завещания, военный учёт граждан , услуги ксерокопирования и факсимильная связь .

 Проведено 6 сессий Совета, рассмотрено 36  вопрос, среди которых и утверждение плана работы сельского Совета, о внесении изменений в  принимаемые решения, о пожарной безопасности, о водоснабжении населения, о благоустройстве, озеленении  и другие вопросы.

Немного о работе общественных комиссий. Их у нас создано и работает три. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, совет ветеранов и административная комиссия. 

 КДН и защите их прав  - председатель Лапина Л.Ф.

 Цель-выявление неблагополучных семей, безнадзорных несовершеннолетних, принятие мер в случае необходимости и оказание помощи. Рассмотрены вопросы:

- О пропусках занятий в школе

- о выполнении родительских обязанностей

- о подготовке   к   школе, акция « Соберем детей в школу». На контроле находятся  4  семьи  в трудной жизненной ситуации и  2  семьи в социально-опасном положении. В 2014 году из 3х  семей помещали  детей в реабилитационный центр «Забота»  и «Надежда»: трое Полковникова , Тиунова и Жуковская Т. 

          Административная комиссия- возглавляет Савинков М.П.

Проведено  заседаний административной комиссии, где рассмотрено 15 административных материала. Наложено штрафов на 15 человек на сумму 3500 , взыскано 2907 рублей.  Основные вопросы были по нарушению правил благоустройства, содержания собак , приобретение  самогона.  

Совет ветеранов возглавляет Дуплинская Н.В.  Совет поздравляет юбиляров среди пенсионеров с днем рождения,  выявляет остронуждающихся в материальной  помощи ,   одинокопроживающих, нуждающихся в соц.работнике.

Подводя итог работы, отмечу, что есть предпосылки для устойчивого роста сельскохозяйственного производства. Вместе с тем остается проблема недостаточного финансирования в целях решения всех вопросов местного значения. Поэтому основной задачей на 2015 год является развитие реального сектора экономики, увеличение налоговой базы собственных средств, улучшение благосостояния, здоровья людей, последовательный рост  занятости населения и укрепления социальной сферы на селе.

Глава Администрации    сельсовета                                                                      В.Ф. Богданов

