


Доклад
главы  Администрации сельсовета Владимировой Е.А.
на   сессии сельского Совета депутатов от 22.03.2024 года по вопросу   
     «О  результатах деятельности  Администрации 
Гордеевского сельсовета  за  2023год»


     Поселение расположено в восточной части Троицкого района в 25 км от райцентра с. Троицкое, в 80 км от городов Барнаул и Бийск, на территории п Гордеевский расположена ж/д станция, в 2,5 км проходит федеральная трасса м-52, что даёт посёлку доступное  транспортном сообщение . 
      М.О расположено в лесостепной зоне, территория относится  кумеренно-тепловому увлажненному климату.           

	
	
	Площадь земель, га

	1
	Общая площадь земель
	18840

	2
	Все с\хоз угодья
	12986

	3
	Из них:  пашня
	8957

	4
	               сенокосы
	1542

	5
	               пастбища
	2345


В собственности Администрации находятся 7 объектов:                                                                                     п. Гордеевский -здание администрации,  здание гаража,  здание пожарной части,  здание прачечной (сдк), памятник погибшим в ВОВ.                                п.Октябрьский  здание библиотеки (фап), в п.Клюквенный здание где размещены квартира и фап.Три единицы автотехники 1)ВАЗ 21053,2)  ЗИЛ-131-пожарка, 3)УАЗ-220695-04
Общая численность населения проживающего на территории МО -1713 человек.
Из них постоянно  проживающих –  1713 человек.
Пенсионеры -536
Рабочие -341
Безработные -11
Не заняты -586
Школьники -166
Дошкольники -73
В дет.саду -42
По населенным пунктам ситуация сложилась следующим образом:
П. Гордеевский - 421дом,  1284 человек.
П. Октябрьский – 114 домов,  403 человек.
П. Клюквенный – 26 домов, 26человек.

С 01 января 2023 г.  по 31 декабря 2023 г.
 наблюдается сокращение численности населения на 26 человек, так как:
- число прибывших составляет 36чел.
 Из них рождаемость  за данный период составила11 чел.
- число выбывших составила 62 чел.
Из них  смертность составила 30 чел.
Основными работодателями являются:                       ООО Гордеевский Комбикормовый завод-  занимается переработкой зерновой продукции и изготовлением кормов, И.П. Нелюбов  растениеводством. На производстве занято 44+17=61   человек. Средняя з\плата от 22000 рублей. С 2014 г предприятие занимается земледелием , с каждым годом увеличивается севооборот за счет прироста земель.В настоящее время ИП Нелюбов А.А. работает на площади 3467 га (из них 1251,2 га земля бывшей Агросистемы)Территория бывшей ООО Агросистема продана  ООО»Руссельторг»г.Москва
ООО «Нива» так же занимаются земледелием 2222га., рабочих 20 чел. з/плата 22362 р.
С ноября 2015 года на территории администрации работает сельхозпроизводитель Гницевич В.А. на площади 600га.Работает у него сезонно 11 чел. с зарплатой 20000 руб.                                                                      На территории Администрации работает 7 магазинов и 2 повильона:ип Клёнов- 8 человек, ИП  Коновалова Г.Г.- 0 чел,ип Костяков ВИ-2 чел, ипГехт О -1чел,ип Плотникова ЮА-1чел,ип Горкунова-0чел, ИП Фетисова Е.Б.-0 чел., ИП Лира Р.Л. 0 чел.
Закуп мяса и бойня ип.Суханов СН- трудоустроено 5 чел.
Выращивание и реализация саженцев- ип.Ретунский АГ(сады Алтая) сезонные рабочие.
ИП Кафтулина И.Ю. –кафе-бар  трудоустроен 0 человек.
ИП Полосин М.В. – шиномонтаж трудоустроен 2 человек.
По объектам соц. Культ.быта  :                                                                                           В доме Культуры В Пролетарском СКДЦ работают 2 сотрудника: Шулепова Алена Владимировна зав.филиала Пролетарского СКДЦ, работает на данной должности четвертый год, имеет высшее педагогическое образования, прошла курсы по мастерству ведущего социально-культурных программ.
Панкова Марина Валентиновна зав.сектора по работе с детьми и молодежью Пролетарского СКДЦ, работает на данной должности второй год, имеет средне специальное образование, прошла курсы по мастерству ведущего социально-культурных программ.
В течение года приняли участие в конкурсах, акциях:
12.12.22-8.01.23 приняли участие в акции "Новогодние окна"
28.01.23В 4 всероссийской сетевой акции "Читаем о блокаде"
2.02.2023 В 4 всероссийской акции "200 минут чтения: Сталинграду посвящается"
2.02.23 Всероссийская акция "Блокадный хлеб"
4.02.23 приняли участие в краевом конкурсе "Здесь Родины моей начало..." Быкова Надежда - диплом победителя
23.02.23 приняли участие в районном смотр-конкурсе "Во славу Отечества" Быкова Надежда, вокальная группа "Ассорти", Дуплинская Анна. У всех дипломы участника.
1.03.23 районный фотоконкурс "Женщина в профессии"
В апреле приняли участие в фестивале детского творчества: "Смотри как я", "Чудо ручки, чудо штучки", "Спой-ка".
Приняли участие во всероссийской акции "Молодежь и дети читают сказки"
В мае приняли участие во всероссийской акции "Молодежь и дети читают о войне", в "Экологическом субботнике", "Окна победы", в краевом конкурсе плакатов "Мое Отечество - Моя Россия!" (получили диплом 1 степени)
В июне приняли участие в первом районном "Туристическом слете"
В культпоходе "Зеленые святки"
В июле приняли участие в районном молодежном фестивале "Будь в теме"
Приняли участие в культпоходе "Ивана Купала" 
Приняли участие в фестивале "Шукшинские дни на Алтае" 26 Межрегиональный фестиваль сценического воплощения Шукшинской прозы "Характеры"
Август - школа наставничества "Точки роста" с.Боровлянка
Сентябрь - школа наставничества "Точки роста" с.Беловский
Октябрь - школа наставничества "Точки роста" с.Горновое
Ноябрь -школа наставничества "Точки роста" с.Троицкое
Районный культпоход "Праздник русского валенка" все участники получили дипломы участника
[bookmark: _GoBack]В 2023 году для организации и проведения культурно – массовых мероприятий на территории поселка Гордеевский спонсорскую помощь оказывали: ИП «Нелюбов», ООО «НИВА», ИП Полосин МВ, КФХ ИП Гницевич ВА, ИП Фетисова ЕБ, ИП Лира РЛ, ИП Кафтулина ИЮ, ИП Кленов ЛА, ИП Плотникова ЮА, ИП Гехт, ИП Ракитина ЮВ, ИП Костяков АВ, ИП Коновалова ГГ.
Пролетарский СДК был и остаётся центром, который  не в силах удовлетворить потребности жителей села в организации самодеятельного и любительского творчества, так как обладает малой площадью своего помещения.
В 2023 году реализация от платных услуг, которые предоставляет КДЦ населению, составила   40005 рублей, на вырученные деньги были приобретены 4 микрафона со шнурами, пипитор, удлинитель. Так же на вырученные деньги Пролетарским СКДЦ закупаются канцелярские товары для проведения мероприятий и кружковых занятий, краски для принтера, фото и печатная бумага, для поездок на мероприятия заправляются машины, а также оплачиваются курсы повышения квалификации.

В течение года в КДЦ проведено 403 различных культурно –  массовых мероприятий для разных категорий населения.
Мероприятия посетило 14321 человек.
Для детей и подростков проведено –  236 мероприятий
Посещение составило – 4417 человек
Для молодёжи проведено – 71 мероприятия
Посещение составило – 3084 человек
В этом году в связи с увеличением культурно - массовых мероприятий увеличилось число посетителей. Основные показатели деятельности учреждения культурно – досугового типа за данный период выполнены.
В КДЦ работает 14 клубных формирований. Независимо от возраста и профессий в них занимается 183 человека. Деятельность клубных формирований помогает населению скрасить свой досуг, развивает творческие способности. Клубные формирования функционируют в различной жанровой направленности. Основные направления деятельности КДЦ многогранны. Сюда входит: 
- организация зимнего и летнего отдыха детей и подростков, преодоление негативных явлений среди подрастающего поколения 
- предупреждение наркомании, алкоголизма, пропаганды здорового образа жизни среди молодёжи
- максимальное вовлечение людей всех возрастов в активную творческую и досуговую деятельность
- выявление и поддержка талантливых исполнителей,
- повышение певческой, бытовой культуры, культуры общения в семьях и в молодёжной среде
Вся клубная работа с населением планировалась согласно календарю государственных праздников и знаменательных дат, а также мероприятий, которые принимаются на уровне села, района.
Пролетарская СВА   обслуживает  три поселка: Гордеевский, Октябрьский и Клюквенный.  
 Коллектив больницы  состоит из   12 работников.  Работает кабинет приема,   детский кабинет, акушерка, зубной кабинет,  СДП ( дневной стационар) в экстренных случаях, внутримышечные ставятся. Ведется прием,  выписываются рецепты.  Выполняются все назначения врачей.   Проводится диспансеризация  населения.Каждую среду выезд по лежачим больным, по неблагополучным семьям,  спецконтингенту. Один раз в месяц выезд в п. Клюквенный    Рождаемость уменьшилась.  Детей до 1 года всего 12 человек. Запись на мамографию.
Дали кое какую мебель(шкафы,столы), открылся аптечный пункт.Больничные листы  не выдаются.  Это функция  ЦРБ.  Своего лаборанта нет, но забор  анализовпроизводится один раз в неделю и увозится в ЦРБ.  Проблема с транспортом не решена.   Работаем по охвату населения   услугой флюорографии, растет  заболеваемость туберкулезом, боремся с источниками.  
Нет врача в больнице, ставка есть, а работать некому.  Никто к нам не едет, даже за миллион.
Почта России – начальник Людмила Николаевна. Торговля и почтовое обслуживание. Доставка почты, пенсий и компенсационных выплат Работают 2 почтальона: один на 0,5 ставки  з\плата  6400руб., два на 0,6 ставки с зарплатой  7640 руб и начальник  на ставке с зарплатой 17690 руб.Проблема-ремонт помещения (необходима побелка,ремонт с частичной заменой электропроводки). По всем проблемам не с кого спросить. 
Пролетарская СОШ 
На конец прошлого года  в школе обучалось 150 учеников: в начальной школе -63 ученика, в основном звене – 83 обучающихся, в среднем звене4 обучающихся. На надомном обучении2ученика,1по программе СИПР, один  по общеобразовательной программе, на семейном обучении 1 ученик, инклюзивно занимаются 9 учеников по программе для детей с ОВЗ. Школьный коллектив состоит из 18педагогов,1 администратор, педагог-библиотекарь,2рабочих по совместительству сторожа, 1 истопник ,5 технических работников, 1 водитель, 3 работника столовой, 1 заведующий хозяйством, 1 секретарь. 9педагогов имеют высшую квалификационную категорию, 5 первую категорию, 2подтверждение соответствия категории, 2 педагога не имеют категории. В прошлом году  10 педагогов прошли курсы повышения квалификации. 
С 1 сентября 2023 года школа перешла на новые Федеральные программы начального, основного и среднего общего образования. Учителя школы и обучающиеся  являются активными участниками районных, краевых и региональных конкурсов. Пролетарская школа второй год подряд  является «Самая активная творческая  школа» района. Осенью 2023 года подана заявка в региональный центр Молодежного движения на введение в школу Советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. Учитель начальных классов Саблина Е.В. прошла обучение, успешно сдала тестовые задания, в январе пришел приказ о введении в школе Советника.
В районном конкурсе «Самый активный молодой педагог»,  среди педагогов общеобразовательных, дошкольных образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования, финалистом  конкурса стала Александрова А.С.
Участие в проектах.
С декабря 2022 года началась работа по реализации проекта «Дендросад-перезагрузка»: каждый класс представил свой макет по обустройству сектора дендросада, изготовили кормушки и скворечники, весной приступили к корчеванию сухих деревьев и кустарников, в мае закупили саженцы и начали их высадку. Летом провели водопровод на территорию сада, закупили инвентарь, лавки, садовые кашпо, заказали баннер и входную арку. Открытие сделали на день учителя с приглашение педагогов ветеранов. На зиму все саженцы были укрыты, этой весной и летом работа по обустройству продолжится. 
В районных конкурсах учебно-исследовательских работ школьников «Росток» наши ребята стали победителями и призерами в разных номинациях:
«Краеведение» ,«Биология» .
Чуть меньше стало участие в краевых мероприятиях, но результаты также на высоте. 
В сентябре на базе школы создан «Медиацентр», руководитель Савиных Н.В. Школьники снимают сюжеты, берут интервью, монтируют видеосюжеты о школьной жизни и размещают ролики в социальных сетях и сайте школы. 
Во Всероссийском конкурсе сочинений, ученица 9 класса Кузьмина Алена стала победителем регионального этапа и получила грамоту победителя.
На торжественном мероприятии  День учителя педагоги школы Толмачёва Н.Г., Круглова Н.Н. и повар школьной столовойЭтерле Н.Е. награждены грамотами краевого законодательного собрания и памятными подарками. Учитель начальных классов Саблина Е.В., награждена  благодарственным письмом зам. Министра просвещения Российской Федерации, в области воспитания обучающихся. 
Школа сотрудничает с такими партнерами как Аграрный институт г.Барнаула (в течение 2 лет школьники выезжают на день открытых дверей), СДК, ТАТТ, Косихинское, Буланихинское училище, ДЮЦ, Пожарная часть, ДЮСШ,  Комбикормовый завод (ребята после обучения проходят практику) и другие.
Все учащиеся 11 класса успешно сдали ЕГЭ по русскому и математике, учащиеся 9 класса не все справились с экзаменом по математике, трое обучающихся занимаются по индивидуальному плану, проходить итоговую аттестацию повторно будут в этом году.
В декабре учащиеся 11 класса писали итоговое сочинение, в феврале ученики 9 класса проходили итоговое тестирование, эти испытания проводятся ежегодно, от результатов сдачи зависит допустят ли их до ГИА. Все ребята получили «зачет». 
На начало сентября не было 10 класса, 1 ученик появился в декабре. 
Результаты муниципального тура Всероссийской предметной олимпиады за 2023год–2 победителя ,3 призера .Ученики Анны Викторовны ежегодно занимают призовые места по химии и биологии. 
Школьники являются победителями и призерами различных районных состязаний и олимпиад по предметам. В школе функционирует: Совет школы, ученический совет, совет управления. Постоянно обновляется САЙТ школы. 
В рамках дополнительного образования  работают спортивные секции, театральная студия «Экспромт», туристический кружок «Юный пешеход», все ученики школы зарегистрированы на сайте ПФДО и имеют сертификаты участника.Вот уже более 35 лет ученики Пролетарской школы совершают поездки и категорийные походы по горам Алтая, бессменный руководитель, педагог ветеран Табакаева Наталья Васильевна.  Свою поисковую деятельность они неоднократно представляли на уровне края. Наталья Васильевна награждена  нагрудным знаком за развитие туризма на Алтае, в прошлом году она была участником на соискание премии Титова, это грант Губернатора Алтайского края.
Традиционные мероприятия в школе в очном режиме с приглашением гостей, возобновились в начале этого года: линейка «День знаний», «Последний звонок», Новогодние праздники, «Вечер встречи школьных друзей», которые собирают большое количество участников и гостей. 
Проведено 4 общешкольных собрания по безопасности детей, по урегулированию семейных отношений, по половой неприкосновенности, по безопасности в сети интерне с приглашением сотрудников полиции, прокуратуры и медицинских учреждений.
29 августа на базе школы было проведено Всероссийское тренировочное учение по антитеррористической безопасности, с участием представителей Росгврдии, полиции, МЧС и представителей всех школ района. Учения прошли на достойном уровне, все сотрудники работали слаженно, каждый знал алгоритм действий.
Школьные сообщества «Содружество», «Алые паруса» и РДШ работают в тандеме и благодаря их сотрудничеству, школа признана «Самым творческим коллективом 2023».
Все проведенные мероприятия освещаются на школьном сайте и страницах в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте».                                    Летом работал оздоровительный лагерь, две профильных смены спортивно-оздоровительной направленности и экологической, отдохнули в них 70 детей. Ребята с 14 лет были трудоустроены за счет средств «ЦЗН» и Комитета Троицкого района по социальной политике, 2 сезона 20 ребят трудились на благо школы, побелили спортивный зал, заготовили дрова для здания шестилеток, ремонтировали школьный забор и подвал под овощехранилище. Ученики с 5 по 11 класс трудились в дендрологическом саду, на цветнике, в саду и на пришкольном участке. Весь выращенный и собранный урожай с пришкольного огорода обработан и приготовлен для питания детей в школьной столовой, для удешевления питания, витаминизации блюд и разнообразия меню.
Произведен косметический ремонт школы силами технического персонала и родителями, выбелены панели, покрашен пол в кабинетах и коридорах школы, обновлены стенды, установлена сеть «WiFi». Проведено  видеонаблюдение в кабинеты для проведения уроков в дистанционном режиме, установлен пандус, кнопка вызова персонала и вывеска для маломобильных граждан, в рамках «Доступная среда». Установлены новые въездные ворота.                                                                              Краску для ремонта рекреаций в количестве300 кг., купил ИП Нелюбов, кабинеты ремонтировали родители за счет своих средств. 
В 2023 году спонсорскую помощь в школе оказали А.А.Нелюбов, ООО «Нива», ИП Кленов, ИП Коновалова, ИП Костяков, АдминистрацияГордеевского сельсовета. 

В течениегода в школу поступало оборудование для кабинетов и столовой, так мы получили: атрибуты для установки Российского флага на территории школы, шкафы в кабинеты, моечные раковины и разделочные столы для столовой. Важным событием стало получение лицензии на школьный автобус, летом осуществлялись поездки в музеи с.Полковниково и в г.Барнаул Краеведческий. С 1 сентября 2023 года по маршруту школа  п.Октябрьский пошел автобус,на подвозе  более 40 учеников – два рейса. В течение года обучающиеся школы совершили не одну поездку в рамках дополнительного образования и на различные конкурсы. 
Уголь не завозили, отапливали остатками, 2 ноября запустили газовую котельную, работает она полностью автономно. Кочегаров школы ввели в штатное расписание в качестве рабочих и сторожей. 
Планы и перспективы на 2024 год, это участие в проектах «Я СЧИТАЮ» и «Движение первых. Мои горизонты»,  обновление школьных стендов, участие в проектах по ремонту школьного стадиона, строительство гаража под автобус.
Проблемы в образовательном процессе:
1. Слабый контроль со стороны родителей за успеваемостью, за выполнением  домашних заданий.
 2. Увеличивается количество семей СОП, растет преступность среди подростков.
3. Контроль родителей за посещением школы детей, пропуски без уважительных причин, нарушение режима больничных.
Проблемы в оснащении и ремонтных работах школы:
1. Старая техника мультимедийные проекторы и компьютеры.
2. Ремонт пола на первом и второмэтаже, в зале столовой.
3. Проблемы с вентиляционной системой (снег забивается и потом тает и короба в кабинетах текут).
Кадры:
1. Нужны педагоги иностранного, истории,  технологии (мужчина), ОБЖ (мужчина), музыки и хореографии.

Детский сад «Цыпленок».С 01.09.2017 г. д/с был объединен с Троицким д/с №1 «Родничок» и  стал филиалом с названием Октябрьский детский сад «Цыпленок». На начало учебного года 39 детей. Оплата составляет 2125 рублей. Возврат получают 11 родителей – это многодетные и малоимущие.
Режим работы:
 с 7.30 до 17.30, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней
Приоритетные направления работы  ДОУ:
�  Познавательно-речевое и патриотическое.
В детском саду функционирует 3  группы: младшая, средняя и старшая разновозрастная группа с 5 до 7 лет
Сотрудники  ДОУ: 
Зав. филиалом ,воспитатель  -  Смайлова Алена Васильевна
Образовательный процесс осуществляет 5 профессиональных и творческих специалистов. Технический персонал: 9 человек
В мае 2024 года выпускников в школу будет 10 чел.
Спортметодист .Впериодс2023 по2024 год секцию активно посещали от 15 до 25 человек. С детьми ежедневно проводится физическая подготовка, где дети показывают свои результаты: отжимания, подтягивания, пресс.
Проведены были следующие спортивные мероприятия:
- за год 7 раз выезжали в район на соревнования по настольному теннису;
Занимали призовые места, получали кубки, грамоты, медали.
- Кубок «Чуйского тракта» по мини-футболу среди юношей, где принимали участие парни от 15 до 25 лет, заняли третье место среди сельсоветов.
- Приняли участие в зимней олимпиаде сельских спортсменов, заняли третье место среди сельсоветов.                               Принимали участие в следующих видах спорта: шахматы, зимний футбол, лыжные гонки .
На местном уровне мы проводили турнир по шахматам среди младших школьников
 Выиграли краевой  Гранд,был выделен  уличный велотренажор. Хочется поблагодарить за участие в его доставке и установке ПолосинаМ.В., ЩелкуноваА.В., МаксимоваН.В.
-также на нашей территории была проведена спартакиада среди учеников среднего звена (настольный  теннис, дартс, шахматы)
- Принимали участие по баскетболу среди девушек в районной спортивной школе «Старт», девушки заняли третье место
- Приняли участие в летней районной олимпиаде. Заняли первое место по лёгкой атлетике, также принимали участие в футболе, баскетболе, пляжном волейболе, шахматах, прыжках в длину. Итоговое третье место среди сельсоветов. Получили кубки, медали, грамоты.
- Взимний период совместно с детьми была подготовлена лыжня для тренировки на лыжах.
Дети задействованы, активно и с удовольствием принимают участие в любых соревнованиях, также помогают на территории вокруг ФАПа, на футбольном поле.

Стационарную телефонную связь и интернет на территории поселков и население обслуживает Ростелеком по адресному вызову.
Обслуживанием водопроводных сетей занимается троицкий муп жку на территории сельсовета работают –кассир,слесарь.

Пожарную безопасность  на территории МО обеспечивает 101  ПЧ базирующуюся в п. Гордеевский .Начальником является Рац Евгений Дмитриевич. Помимо сел Администрации Гордеевского сельсовета с 2021 года 101 ПЧ вменено в обязательном порядке обслуживание шести сел Косихинского района (Налобиха, Полковниково,Верх-Бобровка,Комсомол, Зеленая роща,Индейка). Также выручают пожарную часть с.Заводское .
За 2023 год было проведено 7 заседаний депутатского корпуса, на все решения приняты по основным направлениям деятельности, закрепленным за органами местного самоуправления Федеральным законом .
Численность сотрудников администрации 10 человек по штату/ по факту. 10,95 ставок 
Управление – 3,5 штатных единицы- 3 человека в т.ч внутреннее совмещение специалист 9 разряда, специалист 8 разряда.
ХЭГ- 5,45 ставок- 7 человек ( 3-истопника по 0,5 ставки. 1-уборщица служебного помещения-0,45ставки, 1-техничка-курьер-0,5 ставки; 2-сторожа по 0,5 ставки, 1-спортметодист- 1 ставка, 1 водитель- 0,5 ставки, завхоз-0,5 ставки)
СДК- 1,5 ставки- 2 человека (истопник-1 ставка, техничка- 0,5 ставки)
  
0сновные обязанности работников Администрации- это работа с населением , организация и проведение спортивных и  праздничных мероприятий, проведение аукционов по продаже муниципального имущества и заключение договоров купли-продажи, оформление земельных участков,  выдача справок , работа на различных сайтах в интернете (Росреестр, госуслуги, ФИАС, торги, сайт администрации)  выдача квитанций на оплату налога (выполнение плана поступления налогов составило 103,1%), ведение похоз.книг, составление и ведение списка граждан пользующихся льготами, ведение адресного хозяйства,организация работы постоянных комиссий, разработка и принятие муниципально-правовых актов , работа с входящей и исходящей корреспонденцией ,военный учёт граждан , услуги ксерокопирования.
        В течении всего года проводилась постановка и снятие с воинского учета граждан, но так как функции паспортного стола находятся в с.Троицкое, то постановка и снятие производиться не своевременно. Постоянно проводилась  работа по обмену информацией с военным комиссариатом Зонального и Троицкого районов АК. Проводился учет организаций на территории сельсовета, их 32.
         В январе 2023 года была проведена сверка документов воинского учета граждан пребывающих в запасе с учетными данными военного комиссариата, по результатам которой граждан, пребывающих в запасе  насчитывалось 302 человека и 5 офицеров. 
         В 2023 году призывной комиссией  было отправлено в ряды Российской Армии: 
весенний призыв- 4 чел.;
осенний призыв – 2 чел.
Остальным призывникам была дана отсрочка по болезни и в связи с учёбой. 
         В январе 2023 года на первоначальный воинский учёт было поставлено 9 человек.
         Всего призывников- 28 человек.
На воинском учете по Гордеевскому сельсовету на 29.12.2023г. находится 356 граждан, подлежащих воинскому учету.
О проделанной работе администрации:
1)в течении 2023 года проводились сходы граждан по выбору пастуха,благоустройсту территорий общественных и прилежащих.                                            2) в весенне- летний период была проведена обширная работа по благоустройству сел администрации. А именно ликвидация несанкционированных свалок вдоль дорог, в кустах, благоустройство кладбища .Все это было сделано силами депутатов, администрации, отзывчивого населения.  
3)Что касается выполнения мусорной реформы в 2023 году было добавлено и утверждено одно место для размещения мест ТКО Установлен график вывоза каждый понедельник. Всего на территории администрации размещено 11 площадок (3-п.Октябрьский, 1-п.Клюквенный и 7- п.Гордеевский). 
4) Ежегодно ,исполняя полномочия ,переданные районной администрацией по благоустройству памятника погибшим в ВОВ, силами администрации  производится косметический ремонт : покраска, затирка, очистка территории от сорной растительности.                                                                                              5) Соблюдая Федеральный Закон о защите интересов людей с ограниченными возможностями в 2023 году у здания администрации установлен  пандус.                                                                                                                    6) В связи со сложившейся обстановкой в стране ,в 2023 году администрация, совместно с культурой и школой, первый раз провели благотворительный концерт, на котором совместными усилиями населения и организаций, было собрано 79000руб для гуманитарной помощи бойцам-землякам. Сумма значительно отличающаяся от сумм в других Администрациях.
7) В 2023 году наконец-то начала осуществляться мечта жителей залинейной части п. Гордеевский и ул.Пролетарской в п. Октябрьский о газификации их домов, благодаря программе догазификации. Работа еще в процессе.
8) Согласно полномочий , Администрация в течении года выдавала порубочные билеты на тополя, что расположены в центре поселка  Гордеевский. Выдано 11 шт порубочных билетов  на 76 деревьев.
9)Не изменяем традициям , благодаря спонсорам, ежегодно проводим праздники: «Масленица»,  День победы, День села.                                                                                                      10) Для увеличения доходной части бюджета Администрации, помимо собираемости налогов, реализации имущества, ведется большая работа по выявлению неоформленных земельных долей и их реализации.  За 2023 год  выявлено и реализовано таких 6 долей на сумму 240,720 руб.                                                                       В завершающей части доклада отмечу что остается проблема недостаточного финансирования в целях решения всех вопросов местного значения.                                                                                                                               Основной задачей в работе администрации остается повышение уровня жизни населения. 
Всем большое спасибо за работу ,активное участие в жизни села и своих односельчан, отзывчивость, инициативность и сотрудничество. Надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

Глава Администрации сельсовета                          Е.А.Владимирова.





































